Domaci tkoly z Diskrétni matematiky 2010-12-15

Stromy a tahy

Skére stromu — skst (10 bodi)

Popiste posloupnosti, které jsou skérem néjakého stromu.

Mosty v kostrach — moko (10 bodd)

Most je hrana grafu, jejimz odebranim se zvysi pocet komponent souvislosti. Dokazte, ze v souvislém
grafu jsou mosty pravé ty hrany, které lezi v praniku vsech koster.

Mosty v 3-regularnich grafech — more (10 bodi)
Najdéte 3-regularni graf, ktery obsahuje most. (Graf je k-reguldrni, pokud vSechny jeho vrcholy maji

stupeti k. Graf je reguldrni, pokud je k-regularni pro néjaké k.)

Prohazovani — xchg (10 bodi)

Necht 7" a T jsou dvé riizné kostry téhoz grafu. Dokazte, Ze pak existuje alespoii jedna hrana e €
E(T)\ E(T) a ze pro libovolnou takovou hranu existuje é € E(T) \ E(T) takova, ze T — e + ¢ je také
kostra.

Kresleni vice tahy — ktahu (8 bodi)

Charakterizujte grafy, které se daji nakreslit k tahy (a k — 1 tahy to nejde).

V sudych grafech nejsou mosty — sumo (8 bodi)

Dokazte, ze ma-li graf vSechny stupné sudé, neexistuje v ném most.



